

Kunszentmárton Kistérségi Polgárőr Találkozó

Idén Öcsöd Nagyközség lett a házigazdája a Kunszentmárton kistérségi polgárőr találkozóknak. A találkozót 2015. augusztus 15 -én a VII. Körös-Zugi Hagyományörző Fesztivállal párhuzamosan, a József Atilla Népligetben rendeztük meg. A rendezvényt 2010 óta szervezik a kistérségünk polgárőr egyesületei, ezért nagy megtiszteltetés, hogy idén Öcsöd adhat otthont az eseménynek.

A rendezvényt Molnár Bálint polgármester úr nyitotta meg, beszédet mondott Egedi István r. ezredes úr, Józsa István a Jász-Nagykun Szolnok Megyei Polgárőr Szövetség Felügyelő Bizottságának elnöke, valamint Kecse László a Kunszentmárton járás koordinátora.

A megnyitót megtisztelte jelenlétével Wenner-Várkonyi Attila Kunszentmárton Város polgármestere, Fazekas János Kunszentmárton Város alpolgármestere és Dr. Hoffmann Zsolt Kunszentmárton Város jegyzője.

A vetélkedők a megnyitót követően kezdődtek, az alábbi versenyszámokban mérhették össze az erejüket és ügyességüket a megjelent 6 egyesület polgárőrei:

- *autós közlekedés vetélkedő.* A pályát a kunszentmártoni polgárőr szövetség kollégái rendezték be a járási koordinátor jóváhagyásával. A versenyhez szükséges gépjárművet a cserkeszőlői önkormányzat biztosította, melyet ez úton is, külön megköszönünk.

- *gumicsizma dobálás* Cserkeszőlői Polgárőr Egyesület szervezésében.

- *légpuska lövészet* Cibakházi Polgárőr Egyesület szervezésében.

- *Polgárőr TOTO a polgárőr törvényről.*

- *főzőverseny:* a polgárőr egyesületek a Fesztivál főzőversenyébe is nevezhettek.

A versenyszámokban 14.00 órakor hirdettünk eredményt, mellyel a találkozó hivatalosan lezárult, de kértük a Kedves Vendégeket, hogy lehetőség szerint kapcsolódjanak be a Körös-Zugi Hagyományörző Fesztivál színes programjaiba.

A találkozóval kapcsolatosan nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk, reméljük, hogy sikerült hozzájárulnunk a Fesztivál sikerességéhez, valamint javítottuk és erősítettük a lakosság körében a polgárőrség és rendőrség társadalmi megítélését.



Szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik hozzájárultak a rendezvény megszervezéséhez:

Molnár Bálint polgármester úrnak és Öcsöd Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének,

Molnár András alpolgármester úrnak,

Kolozsi Józsefnek a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Polgárőr Szövetség elnökének,

Kasuba Györgynek az Öcsödi Kerékpáros Túraklub vezetőjének és tagjainak,

Szilágyi Imre polgárőrnek,

Komlós Mihálynak és feleségének,

Osztrovszkiné Bata Gyöngyinek,

Kurucz Lajosnak és Bata Imrénének,

Egedi István ezredes úrnak és a Kunszentmártoni Rendőrkapitányság munkatársainak, valamint az öcsödi körzeti megbízottaknak,

Az Öcsödi Polgármesteri Hivatal dolgozóinak,

Az Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár vezetőjének és kollégáinak,

Szokolai Lajos Cserkeszőlő Község polgármesterének,

Kecse László járási koordinátornak és a Tiszaföldvári Polgárőr Egyesület polgárőreinek,

Kocsis János elnöknek és a Cserkeszőlői Polgárőr Egyesület polgárőreinek,

Kovács Andornak és a Cibakházi Polgárőr Egyesület polgárőreinek,

Holló István elnöknek és a Kunszentmártoni Polgárőr Egyesület polgárőreinek, valamint minden, itt név szerint fel nem sorolt segítőnek.

Végül de nem utolsó sorban az Öcsödi Polgárőr és Tűzoltó Egyesület polgárőreinek és családtagjainak.

Bata Péter
elnök

